PesynbTaThl ONpPOCOB NMeAarornaecKux PadoTHUKOB

npodecCHOHANBHOM OpraHu3alluu cpeHero NpohecCHOHANBHOr0 00pa3oBaHwMsl, UHBIX

(I)I/I3I/I‘ICCKI/IX JINIY 00 YAOBJIECTBOPEHHOCTH YCIIOBUSIMUA, OpFaHHBaHHefI

00pa3oBaTeTbHONCATENFHOCTH B paMKax peanu3aluy o6pa3opaTebHOM nporpammel Ha 24.03.2022

CriemaneHocTb 09.02.06 CeTeBoe U CHCTEMHOE aIMHHUCTPUPOBAHUC

B onpoce mpunsimu yuactue 11 memarormdeckmx paboTHwmka, uto coctaBiseT 100 %, B Tom
qucie

-IIT&THBIE COTPYAHUKH - 11 yemoBex
-BHEIIIHUE COBMECTHTEIIN - HET

Ne Bomnpoch! ankeTrnpoBaHus %
1. Ykamnre yueOHbIH MK, IpenogaBaTesieM / MacTepom
1IPON3BOACTBEHHOr0 00yUeHHUsI KoToporo Bel sinjisiereck:
- O61eobpa3oBarenbHbIi UK _ 100 %
- OO6utuit ryMaHUTapHBIA U COIMAIbHO-9KOHOMHYECKHI LIUKJT 0%
- MaremaTuyeckHii M OO €CTECTBEHHOHAYYHbIN YUeOHBIH LUK 0%
- O0menpoheccUOHANBHBIN ITHKI 0%
- IpodeccroHaIbHBIHM TIMKIT 0%
2, Asasierech Jin Bbl MTAaTHBLIM paGOTHHKOM KOJLIEIKA?
- I[a 100%
- HET 0%
3. Yrkaxnre Bam Bo3pacr:
- Jo 30 9%
- 31-40 9%
- 41-50 28%
- 51-60 45%
- crapiue 60 9%
4, YkaxunTe cTaxk padoTbl B KOJLIEIKE:
- Jlo 5 net 27 %
- 5-10 27%
- 11-15 18%
- 16-20 19%
- bonee 20neT 9%
St Bceraa yin pocrynna Bam Best HeoOxoanmas nHpopMAanus, Kacalomascs
yue0HOro mpomecca? '
- Ja, Bcerna 100%
- Her, He Bcerga 0%
- 3aTpyAHAIOCh OTBETHTD -
6 Bceeraa qiu gocrynna Bam Best HeoGxoanmas nudopmanust, Kacaromasicst
BHEYYeOHBIX MEepONPHATHI?
- Ha, Bcerpa 91%
- Her, He Bcerna 9%
- 3aTpyIHsI0CH OTBETHTh -
7. OtmeTbTe S BaskHBIX /11 Bac nerounnkos nugpopManu o )KU3HM B
KOJLIeKe:
- Ipukassl fupexTopa, opuIHaibHbIE JOKYMEHTHI 18%
- 3acenaHus LIMKJIOBOH KOMHCCHH 9%




- Cemunapst 9%
- Jlnunoe ob1eHue ¢ pYKOBOJCTBOM 0%
- O61enue ¢ koJuieraMu U 00yyaromMMUcs 9%
- OdwnLmanbHbli caliT kKo/utepKa 18%
- HMudopmauueii o nenax KomiemKa He HHTEPECYIOCh -
- HHCTYKTUBHO-METOAMYECKHE COBEIIIAHUS 37%
- Hpyroe 0%
8. HackoJbko Bbl yAoBJI€TBOPEHDI IOCTYNHOCTBIO HH(pOpMANUH O
IUIAHUPYEMBIX MePONPHATHAX B KoJLIeL e ?
- IToHOCTBIO Y/IOBJIETBOPEH 91%
- YacTuuHo yn0oBIE€TBOpEH 9%
- He ynosaeTBopeH .
- 3aTpyAHsAIOCh OTBETHUTH -
9. Hmeete 11 Bol onbIT npakTHveckoii padoTsl o npodguiaio
IpenoJaBaeMbIX JHCIHILINH, (IPON3BOJICTBEHHOr0 06yyenust)?
- Ha 0%
- Her 100%
10. Hy:xnaerecn jin Bol inuHO B NoBBIIeHNN KBATKpUKANUN?
- Ha 55%
- HET 36%
- 3arpyaHsAOCh OTBETHTH 9%
11. | IIpegocTaBasier i Bam KoJLIeAK BO3MOKHOCTD MPOUTH KYPChI
MOBbLINICHUSI KBAJIH(UKANHH, 00yYaI0lHe CEMHHADPDI, CTAXKHPOBKH ?
- Ja 91%
- HET -
- 3aTpyAHAOCh OTBETUTh 9%
12. | Kakyio ¢opMy noBbImenus Kpaanpukauun Bei cunraere HanGoree
npHemMJIeMoii JJist ce0s1 B HACTOsIee BpeMst?
- [IporpaMMbl AUCTAHLIMOHHOTO O0YUEHHsI 73%
- Kypcel noBpimenus kBanupukayy 1 Meroauveckue (00yuarouine) B Apyrux 0%
[100
- CraxnpoBka B IPOM3BOACTBEHHEIX 110pa3/ieNIeHHsIX cBOUX U apyrux [100 0%
- [Mocewenre nekuuii M MpaKTHYECKUX 3aHATHH KoJljier 9%
- Hsyuenue HOBOI JTUTEPATYPBI 9%
- YuacTue B ceMUHapax, KOHGEPEHLHX 9%
13. | Yem Bac npuBaekaer paGota B KoJLIe/Ke (YKaXnTe He Gojtee 3
BAPHAHTOB O0TBETOB)?
- BBICOKHMM nIpecTibkeM KOJUIeka 37%
- XopouuMH yCIOBUAMH TPy/a 9%
- B03MOXKHOCTBIO HHTEPECHON TBOPUECKOH PaboTHl ¢ 00YUAIOIMMHUCS 9%
- HurepecHoit BHeyueOHON paGoTol ( mpeAMEeTHBIE IeKafbl, KOHKYPCH 9%
npodeccHOHaIbHOIO MACTePCTBA, YHeMITMOHATHI U AP.
- Xopome# MOpaJbHO-IICHXONOIHYECKON aTMoc(hepoil B KOJIIEKTUBE 9%
- PerynsapHocTeIo BEIIa4Y1 3apaboTHOM JIu1aTsl 9%
- bM30CThIO OT MECTa JKHUTENBCTBA 0%
- B03MOXKHOCTBIO BHEPATH CBOU pa3pabOTKH U MEAAroruueckie 1ieu 18%
= Hpyroe =
14. | Kakne TeXHOIOTHH NPH NPOBeXeHHN 3aHsTHII Bl NpeumymecrBenHo
ucnoJjab3yere?
- AKTHUBHEIE 45%
- WuTepakTupHbie 37%




- Hpyroe ' 18%

15. | Henoansyere in Bol uHGopMANIHOHHBIC TEXHOJIOTHH NIPU MPOBEIEHHH
3ansTHii? '
- Ja 100%
- HET 0%

16. | OmeHuTe KaK 4acTO B CBOCH padoTe BbI HCMOJIB3YETE IEKTPOHHYIO
ONOINOTEUYHYIO CHCTEMY:

- Ucnionw3yio yacto 27%
- Hcnonesyio penko 64%
- He ncnonn3yio 9%
17. | Onennre kauecTBO HHGOPMALHOHHOIO 00eCcTIeTeH NI :

- OtnuunHO 55%
- Xopoio 36%
- Y IOBIIETBOPUTEITHLHO 9%
- HeynosnerBopurenbsHo -

18. | Kakue npoGaemsl yueGnoro nponecca TpedyioT, o Bamemy muenuio,
nepsoouepeanoro peuwenns? (BoiGepure H3 NPeAIOKEHHOI0 CIIACKA HE
0oJtee S npobiem)

- Hepnocrarok yueGHO-MeTOAHUECKOI THTEPATY bl 18%
- Heyno6GHoe pacnucanue 0%
- OTcyTcTBHE BO3MOMCHOCTH ONEPATHBHOIO Pa3MHOKEHUS Pa3IaTOMHBIX 18%
MAaTepUaJIoB sl 3aHSTUH

- Cnabas cucTeMa JIMarHOCTHKH U OLICHKH 3HAHUHN 00yHaroumxcs 36%
- HenoctarouHslii yueT 3anpocoB paboToaaresien 0%
- IInoxas opranmzanus NpakTHKH . 0%
- Huzkas pucuumniraa 00y4darommxes :' 9%
- HepocraTounas MarepuaabHO-TeXHHUECKas Oaza 18%
- Jlpyroe ' %

19. | Kakne 3arpyanennsi u npo6yemMbl Bol ucnbIThiBaeTe B cBoei
NOBCEHEeBHOI Ieiaroruyeckoii npakruxe?

- He xBaTaer BpeMeHY 1J1sl U3YHCHUs JUCIIHIUTHHBI(KYpca) 9%
- Hert cB0GO/IHBIX KAOHHETOB 0%
- He XBaTaeT TeXHHYECKOro OCHALICHHUS 18%
- He xBaTaer MmeToin4eckoro ocHalleHHs 9%
- OrcyTcTBUE BOCIUTAHHOCTH 00YYaIOLIHXCs 9%
- Ot1cyTcTBHE MOTHBALIUMK 00yUeHHs 19%
- He xparaet HarjssAHOTO oBecreueHus 9%
- He xBaTtaer KOMIBIOTEPHOM TEXHUKH 18%
- He xBaTtaeT 3HaHMIT METOAMKHU U MeIArOTHKH 9%
- Hpyroe 0%

3aMecTuTeNs qupeKTopa no YP I'opanenko U.B.




